

આરડોલી કાર્યાલય : એસ કોમ્પ્લેક્સ, વામદોલ પેટ્રોલ પંપની સામે, સરદાર બાગ, આરડોલી-૨ : ૦૨૬૨૨-૨૨૦૪૮૮, ૯૮૨૪૩૫૩૬૭૫ કામરેજ : ૯૮૯૮૨૯૫૪૦૦-૯૮૨૫૧૦૯૯૯ પલસાણા : ૯૮૨૪૬૪૩૦૨૩ સાયલા : ૨૪૨૩૩૩ ઓલવાડ : ૯૮૯૮૪૦૬૬૯૯ મહુવા : ૯૪૨૭૧૨૫૬૨૫ વ્યારા કાર્યાલય : ૧૦૪, પહેલા માળે જે.બી. એન્ડ એસ એ સ્કૂલ શોપીંગ સેન્ટર, ટાવર રોડ, વ્યારા જી.તાપી : ૯૮૮૦૧ ૬૩૧૬૩ વાલોડ : ૯૮૭૯૯૨૧૪૭૭ ભરૂચ કાર્યાલય : ૧૦૨ હરિદ્રકુચ ગોલ્ડન પાર્કા કોમ્પ્લેક્સ, વરિયા હોસ્પિટલ પાસે, સુપર માર્કેટ, રેશન ટોડ-ભરૂચ : ૯૪૨૭૧૬૬૬૬, અંકલેશ્વર : ૯૮૭૯૩૪૪૫૫, ૯૮૨૫૪૨૯૦૦૧



પલસાણા - બલેશ્વરમાં લાંબા સમયથી પ્રદૂષણ ફેલાવતા લોકોમાં આફોશ

ગેસ ઓફ્ટી જીઓ હાઇબ્રિડને બંધ કરાવવા માગ

કોંગ્રેસનું વિરોધ પ્રદર્શન; બલેશ્વર ગ્રામજનો અને પર્યાવરણ અચાવો સમિતિએ પંચાયતથી પલસાણા મામલતદાર કચેરી સુધી રેલી કાઢી

પલસાણા મામલતદાર કચેરીએ સવારે પલસાણા તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ ભરતભાઈ નાયક, જિલ્લા મહામંત્રી અજયસિંહ દેવધરા, સ્નેહલ શાહ, કડોદરા નગર પ્રમુખ ભગવાનભાઈ પટ્ટીયાર, વિનોદભાઈ પાઠક, કીરણ લાકડાવાલા, તરણભાઈ વાઘેલા, પ્રવિણભાઈ પરમાર, ભિકેશ મોરી, ધર્મન્દ્રસિંહ સોલંકી જેવા સેંકડો કોંગ્રેસના પલસાણા અને જિલ્લાના કાર્યકરો હાજર રહી પલસાણા મામલતદાર કચેરીએ ભેગા થઈ અધિકારી અને સરકાર સામે સુગ્રોચાર કર્યા હતા અને પ્લેકાર્ડ બતાવ્યા હતા અને પલસાણા મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું તેમાં જણાવ્યું હતું કે ભોખાલ જેવી ઘટના તમે પલસાણામાં કરવા માગો છો. ગત ૧૭મીએ ૧૦૦ થી પણ વધુ લોકોને ઝેરી ગેસની અસર થઈ. અને તેમણે પાનગી અને સરકારી દવાખાનામાં સારવાર લેવી પડી તેમ છતાં એક પણ અધિકારી કે ભાજપના ધારાસભ્યથી લઈ એક પણ નેતા - બલેશ્વર ગામની સ્થળ મુલાકાત લીધી નથી ત્યારે આ સરકાર અને સરકારી કર્મચારી શું બલેશ્વર ગામને સ્થળાંતર કરવા

જીઓ હાઇબ્રિડને બલેશ્વર ગ્રામ પંચાયતની મંજુરીને કારણે પણ વિવાદ : GPCBનું મોન

રેલીમાં ૧ હજાર લોકો જોડાયા

પલસાણા તા.પં.માં ટીડીઓ, કર્મચારીઓ ઓફિસમાં નહીં દેખાતા કોંગ્રેસીઓ ધૂઆપૂઆ

ગામોમાં આવાસ, શૌચાલય અને રસ્તાના કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર બાબતે રજૂઆત કરવા ગયાં પરંતુ ઓફિસ ખાલી હતી

તેમજ અન્ય રસ્તા કામોમાં થતા વ્યાપક ભ્રષ્ટાચાર બાબતે સોમવારે મળવા ગયા હતા જ્યાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી કે એ.ટી.ડી.ઓ જેવા ઘણા કર્મચારીઓ ઓફિસે બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધીમાં હાજર નહિ રહેતા કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ ભારે સુગ્રોચાર સાથે ઓફિસ માથે લઈ ભાજપના ગેરવહીવટ અંગે જીલ્લા પંચાયત કચેરીએ ટેલીફોનિક ફરિયાદ કરી હતી.

પલસાણા તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ ભરતભાઈ, અજય દેવધરા, તેમજ કોંગ્રેસના તાલુકા પંચાયત સદસ્ય ઉકાભાઈ રાહોડ, સુધાભેન પટેલ જેવા ૧૦૦થી વધુ કાર્યકરો કોંગ્રેસના ચૂંટાયેલા તાલુકા પંચાયત સદસ્યના ગામોમાં વિકાસના કામો નહિ કરાતા હોવાની રજૂઆત સાથે પલસાણા તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં રોડ, રસ્તા, શૌચાલય, આવાસ જેવા કામોમાં પંચાયતે તાલુકા વિકાસ અધિકારીને તાલુકાના ગામોમાં આવાસ, શૌચાલય



નેત્રંગમાં સાડા ત્રણ ઈંચ વરસાદ

બલદેવા ડેમ ઓવરફ્લો થયો જ્યારે પિંગુટ ડેમ ઓવરફ્લોની તૈયારીમાં

નેત્રંગ નેત્રંગમાં મેથરાજાએ તા.૨૦મીના રાત્રિના ધમાકેદાર એન્ટ્રી મારતા એક જ રાત્રિમાં સાડાત્રણ ઈંચ વરસાદ પડતા ચારે તરફ આનંદની લાગણી ફરી વળી છે.

છેલ્લા ત્રણ દિવસથી રીમઝીમ પડી રહ્યો છે. શનિવારના રોજ રામબક્ત હનુમાનજીને સ્નાન કરાવવા માટે તેમજ શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારને અમાસ હોવાને લઈને ભોલેનાથને જલાભિષેક કરવા માટે મેથરાજાએ તા.૨૦મીના રાત્રિથી જ ધમાકેદાર એન્ટ્રી મારીને ચૌદશની રાત્રિથી જ ભોલેનાથને જલાભિષેક અર્પણ કરવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. જેને લઈને તા.૨૦મીની રાત્રિમાં જ ૮૬ મી.મી. એટલે કે સાડાત્રણ ઈંચ વરસાદ, તા.૨૧મીના રોજ સવાર ૬ વાગ્યા સુધીમાં ખાબક્યો હતો. જેને લઈને નેત્રંગમાં મોસમનો કુલ વરસાદ ૭૬.૧ મી.મી.(૩૦૫ ઈંચ), તા.૨૧-૨૨-૧૭ના સવારના છ વાગ્યા સુધીનો નોંધાયો છે. પંચકમાં તેમજ જિલ્લામાં નાની સિં

તાપી જિલ્લામાં 'ચૌરી અમાસ'નાં તહેવારની ધામધુમથી ઉજવણી

ચૌરી અમાસનાં દિવસે બળદોને ખેતીનું કે અન્ય કંઈ જ કામે લેતા નથી

દર્શન કરાવવા માટે લઈ જાય 'ચૌરી અમાસ' અથવા પોળાનાં તહેવારની ધામધુમથી ઉજવણી કરવામાં આવે છે.

બારડોલી-ધુલિયા રોડ પરનાં કેદારેશ્વર મંદિરે ભકતોની ભીડ જામી



બારડોલી: બારડોલી-ધુલિયા રોડ પર આવેલા કેદારેશ્વર મહાદેવ મંદિરે શ્રાવણમાસના છેલ્લા દિવસે શિવભક્તોની વહેલી સવારથી ભારે ભીડ જામી હતી. શિવભક્તોએ મંદિરમાં ફૂલ, બિલીપત્ર ચઢાવી ધન્યતા અનુભવી હતી.

શ્રાવણ માસનો છેલ્લો સોમવાર હોવાથી ભકતો આ દિવસને વધુ પવિત્ર માની રહ્યા છે. જેને લઈ વહેલી સવારથી ભકતો ઉમટી પડ્યા હતા. મંદિરમાં દર્શન માટે પદયાત્રીઓ અને ધાર્મિકોની ભીડ જામી હતી. શિવભક્તોના ભરખ મહાદેવના પૌરાણિક કેદારેશ્વર મહાદેવ મંદિરે બારડોલી તેમજ દૂર દૂરથી ભાવિક ભકતો શ્રાવણમાસનો છેલ્લો સોમવાર હોય અને સાથે સોમવારની અમાસનો સંગમ હોવાથી શિવભક્તો વહેલી સવારથી મંદિરમાં ઉમટી પડ્યા હતા. સોમવારના રોજથી જ શરૂ થયેલો શ્રાવણમાસ અને સોમવારના દિવસે જ પૂર્ણ થતાં પાંચ સોમવાર હોવાથી છેલ્લા સોમવારનું મહત્વ ભકતોમાં વધુ છે. ખાસ કરીને સોમવતી અમાસ અને

પાંચ લાખ દહેજ આપવા છતાં પરિણીતા પર સાસરિયાઓનો ત્રાસ

બારડોલી તાલુકાનાં અસ્તાન ગામે રિલ્દિ સોસાયટીમાં પરિણીતાને શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ

બારડોલી : અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર તાલુકાનાં મુવાડા ગામના હર્ષદભાઈ જીવાભાઈ રાહોડની પુત્રી હિનાના લગ્ન ૨૦૧૨ની સાલમાં બારડોલીના અસ્તાનમાં આવેલી રિલ્દિ સોસાયટીમાં રહેતા રમેશ મૂળજી સોલંકી સાથે થયા હતા. લગ્ન બાદ સાસરિયાઓનું પોત પ્રકાશ્યું હતું. અને હિનાની સાથે પતિ રમેશ, સાસુ કમલાબેન તેમજ નાણંદ ગીતાબેને વારંવાર ઝઘડો તકરાર કરી ચેનકેન

પ્રકારે રોકડા રૂપિયા દહેજ પેટે પિયરથી લઈ આવવા માંગણી કરી હતી. ઘર ખરીદી માટે રૂ. ૫ લાખની માગ કરતાં હિનાના પિતાએ બે લાખ રૂપિયા રમેશના બેન્ક ખાતામાં જમા કરાવ્યા હતા જ્યારે બાકીના ત્રણ લાખ રૂપિયા દુકડે દુકડે રોકડા આપ્યા હતા. બે કે તેમ છતાં સાસરિયાઓએ હિના પર ત્રાસ ગુજારવાનું ચાલુ રાખ્યું હતું. દરમિયાન હિનાની સાસુએ કોર્ટોબિક આગેવાનોની હાજરીમાં 'તેના પિતાને તારી છોડકરીને તું લઈ જા અમારે હવે વર્ષદી નથી' એમ કહી તેમનું અપમાન કર્યું હતું. આથી હિનાએ સોમવારના રોજ મોડી સાંજે બારડોલી પોલીસ મથકમાં પતિ રમેશ, સાસુ કમલાબેન અને નાણંદ ગીતા સામે ફરિયાદ કરતાં પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ભરૂચના વેજલપુરમાં ધરમાંથી મોબાઈલ તફડાવનાર ઝડપાયો

ભરૂચ: ભરૂચના વેજલપુર પારસીવાડમાં રહેતા ઈકબાલ ઉર્ફે રાજુ હબીબભાઈ લાખાણીના ધરમાં વહેલી સવારે ૪.૪૫ વાગ્યાની આજુબાજુ એક મોબાઈલ ચોરે ઘુસ મારી હતી. દરમિયાન ધરના લોકો જાગી જતા બુમાબુમ કરતા, તકર મોબાઈલ ચોરી ફરાર થઈ ગયો હતો. જેને પોલીસે પકડતાં વેજલપુર પારસીવાડનો રહેવાસી ઈલ્યાસખાન ઉર્ફે રેમો શબ્લીખાન બશીરખાન પટ્ટણ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. પોલીસે તેની તલાશી લેતા તેની પાસેથી મોબાઈલ મળી આપ્યા હતા. જેના આધારે પોલીસે તેની અટકાયત કરી વધુ પુછપરછ કરતા વેજલપુર વિસ્તારમાંથી જ અન્ય મોબાઈલ તથા રોકડ રકમની ચોરી કરી હોવાનો એકરાર તેણે કર્યો હતો. જેના આધારે ઈલ્યાસખાન પટ્ટણની ધરપકડ કરી હતી.

Advertisement for J. B. Desai & Co. Chartered Accountants, featuring a portrait of a man and text in Gujarati.

વ્યારા રેલવે સ્ટેશનનો સિનિયર ખલાસી ચાલવા નીકળ્યા બાદ ગુમ થયો

સુરત : વ્યારા રેલવે સ્ટેશન પર સિનિયર ખલાસી તરીકે નોકરી કરે છે. તે ગત તા. ૧૦મી ઓગસ્ટના રોજ રાત્રે નોકરી પસંદ કર્યા બાદ રાખેલા મુજબ સાંજે સાત વાગ્યા રેલવે સ્ટેશન પર વોક માટે નીકળ્યો હતો. પરંતુ ત્યારબાદ તે ઘરે પરત નહિ આવી ગુમ થવા પામ્યો છે. સતત એક-બે દિવસ સુધી જ્યોતીપ્રકાશ ઘરે પરત નહિ આવતા તેની માતા પદમીની મનોહર મિન્જાએ વ્યારા રેલવે પોલીસને જાણ કરી હતી. જેથી વ્યારા રેલવે પોલીસે પણ જ્યોતીપ્રકાશની ગુમની નોંધ લઈ આગળની તપાસ શરૂ કરી છે.

હાલ વ્યારા રેલવે સ્ટેશન પર સિનિયર ખલાસી તરીકે નોકરી કરે છે. તે ગત તા. ૧૦મી ઓગસ્ટના રોજ રાત્રે નોકરી પસંદ કર્યા બાદ રાખેલા મુજબ સાંજે સાત વાગ્યા રેલવે સ્ટેશન પર વોક માટે નીકળ્યો હતો. પરંતુ ત્યારબાદ તે ઘરે પરત નહિ આવી ગુમ થવા પામ્યો છે. સતત એક-બે દિવસ સુધી જ્યોતીપ્રકાશ ઘરે પરત નહિ આવતા તેની માતા પદમીની મનોહર મિન્જાએ વ્યારા રેલવે પોલીસને જાણ કરી હતી. જેથી વ્યારા રેલવે પોલીસે પણ જ્યોતીપ્રકાશની ગુમની નોંધ લઈ આગળની તપાસ શરૂ કરી છે.

ઝાડેશ્વરમાં ગજાનંદ કોમ્પલેક્ષ પર 'બોડા'નો સપાટો

રસ્તા પર કરાયેલા ગેરકાયદેસર દબાણો તોડી પાડ્યા



ભરૂચ: ભરૂચના ઝાડેશ્વર ચોકડી પાસે આવેલું ગજાનંદ કોમ્પલેક્ષ છેલ્લા બે-ત્રણ વર્ષથી રસ્તા પરના ગેરકાયદેસર દબાણોને લઈ વિવાદમાં ઘેરાયેલું રહ્યું હતું. ભરૂચ-અંકલેશ્વર અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટીએ આખરે સોમવારે પોલીસ પ્રોટેક્શન સાથે ગજાનંદ કોમ્પલેક્ષના ગેરકાયદેસર દબાણને તોડી પાડતા ગેરકાયદેસર દબાણ ઉભા

કરનારાઓમાં ફફટાટ ઉભો થયો છે. ઝાડેશ્વર ચોકડી પર ગજાનંદ કોમ્પલેક્ષના માલિકોએ જાહેર રસ્તા પર જ ગેરકાયદેસર દબાણ ઉભું કરતા વિવાદ

છેડાયો હતો. જેમાં ભરૂચના ધવલ પ્રકાશ કનોજીયાએ ભરૂચ અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટીમાં ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. ૨૦૧૪માં ઉભા થયેલા વિવાદમાં બોડાએ સ્થળ ચકાસણી કરી ગેરકાયદેસર બાંધકામ સાબિત થતા ૫ માર્ચ, ૨૦૧૫ના રોજ દબાણ દૂર કરવા માટે હુકમ કર્યો હતો અને તેમાં પંચાયતને દબાણ દૂર કરવા માટે તારીખ નક્કી કરવાની જવાબદારી સોંપી હતી. જો કે ત્યારબાદ જ મહિના પસાર થવા છતાં પંચાયતે દબાણને દૂર કરવામાં ઉદાસીનતા દાખવી હતી. જેને લઈ ધવલ કનોજીયાએ પુનઃ ફરિયાદોનો દાર ચલાવ્યો હતો. જેના પગલે આખરે

માત્ર પતરાના શેડ દૂર કરતાં વિરોધ

બોડાના અધિકારીઓએ ગેરકાયદેસર દબાણ દૂર કરવાની આડમાં ગળાન કોમ્પ્લેક્ષની દુકાનો આગળ ઉભા કરાયેલા માત્ર પતરાના શેડ ૪ દૂર કરતા, ધવલ કનોજીયાએ તેની સામે વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. ધવલ કનોજીયાએ ગેરકાયદેસર અન્ય બાંધકામને દૂર નહીં કરાવ્યો તો આત્મવિલોપનની ચિમકી આપતા, બોડાના અધિકારીઓમાં ફફડાટ ઉભો થયો હતો. અધિકારીઓએ ધવલ કનોજીયાને અન્ય ગેરકાયદેસર પાકા બાંધકામને પણ ૧૦ દિવસમાં દૂર કરવાની લેખિતમાં બાંહેધરી આપતા આખરે મામલો શાંત થયો હતો.

બોડાને પાલિકા અને પોલીસની ટીમ સાથે રાખી ગજાનંદ કોમ્પલેક્ષના ગેરકાયદેસર દબાણ દૂર કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. બોડાના અધિકારીઓમાં ફફડાટ ઉભો થયો હતો.

આ સાથે દર્શાવેલ ફોટાવાળી વ્યકિત, અમોની પત્ની રંજનબેન સંજયભાઈ રાવલ છે. જે હમારા કહ્યામાં ન હોય તેથી અમારી સાથે સામાજિક તેમજ આર્થિક સંબંધો તોડી નાખી તારીખ ૧૩/૦૫/૨૦૧૭ ના રોજ અમારા ઘર સંસ્કારનો ત્યાગ કરી બીજા કોઈ વ્યકિત સાથે ચાલી ગયેલ છે, અને હવે અમોને તેની સાથે કોઈ લેવા દેવા નથી. અને હમોએ હમારી મજકુર પત્ની રંજનબેન હમોની નિલકતમાંથી પણ બેદખલ કરી દીધેલ છે. જેથી કોઈપણ વ્યકિત કે સંસ્થાએ અમારી મજકુર પત્ની રંજન સાથે અમારા નામે કે અમારા સગા સંબંધીનાં નામે સામાજિક કે નાણાંકીય કે અન્ય કોઈપણ સ્વરૂપમાં વ્યવહાર કરવા કરાવવા નહીં. આમ છતાં કોઈપણ વ્યકિત કે સંસ્થા તરફથી અમારો કોઈપણ વ્યવહાર કરશે કરાવશે, તો તે બાબતની કોઈપણ પ્રકારની જવાબદારી અમારી રહેશે નહીં. જેની આથી જે તે લાગતા વળગતા તમામે ગંભીર નોંધ લેવી.

જાહેર ચેતવણી